



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/15/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল একটি অলাভজনক কারশেয়ারিং ইথাকা কারশেয়ার পরিষেবা সুযোগ রক্ষা করার জন্য আইনে স্বাক্ষর করেছেন

নিউ ইয়র্কে অলাভজনক 501(c)(3) সংস্থাকে অটোমোবাইল বীমা কভারেজ অফার করতে নিউ ইয়র্ক স্টেটে নিবন্ধিত "ঝুঁকি ধারক গ্রুপ" স্টেটের বাইরে (S.5959-B/A.5718-B) আইন অনুমোদন করেন

ইথাকা কারশেয়ার একটি অলাভজনক মেম্বারশীপ-ভিত্তিক কারশেয়ারিং পরিষেবা নিশ্চিত করে, যারা পরিবহন সমতা বৃদ্ধি করে এবং নির্গমন হ্রাস করে এরকম ব্যক্তিগত যানবাহনের মালিক নন তাদের জন্য পরিবহনে গুরুত্বপূর্ণ সুযোগ প্রদান করা চালিয়ে যেতে পারে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ একটি অলাভজনক কারশেয়ারিং পরিষেবা ইথাকা কারশেয়ার এবং অন্যান্য অনুরূপ গ্রুপগুলোকে সুযোগ রক্ষা করার জন্য 501(c)(3) অলাভ-জনক সংস্থাগুলোতে অটোমোবাইল বীমা কভারেজ অফার করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটে নিবন্ধিত ঝুঁকি ধারক গ্রুপগুলোকে অনুমতি দেওয়ার মাধ্যমে আইনে স্বাক্ষর করেছেন। (S.5959-B/A.5718-B) আইন 501(c)(3) সংস্থাগুলোকে অটোমোবাইল দায় বীমা কভারেজ ইস্যু করে, যাতে তারা পরিবহন পরিষেবাগুলো অফার করা চালিয়ে যেতে পারে এই স্টেটে চার্টার্ড নয়, ঝুঁকি ধারক গ্রুপগুলোকে অনুমোদন করে। ইথাকা কারশেয়ার ও অনুরূপ অন্যান্য অলাভজনক কারশেয়ারিং সংস্থাগুলো নিউ ইয়র্ক স্টেটকে যানজট এবং কার্বন নির্গমন কমিয়ে এর জলবায়ু এবং সমতা লক্ষ্যগুলো অর্জনের কাছাকাছি যেতে সাহায্য করে। তাছাড়া, কারশেয়ার সুবিধাবঞ্চিত নেবারহুড লোকদের জন্য ব্যক্তিগত গতিশীলতা অপশনগুলোতে সুযোগ প্রদান করে এবং অনুদান-তহবিল প্রোগ্রামগুলো অফার করে যা এই ব্যক্তিদের তাদের পরিষেবাগুলো ব্যবহার করতে সক্ষম করে।

"এই আইন পাস করে, আমরা নিশ্চিত করছি যে ইথাকা কারশেয়ার এবং অলাভজনক অনুরূপ সংস্থাগুলো উন্মুক্ত, সমৃদ্ধ, পরিবহনে গুরুত্বপূর্ণ সুযোগের মাধ্যমে গ্রাহকদের দেওয়ার সুবাদে প্রয়োজনীয় অটোমোবাইল বীমাগুলো সুযোগ প্রদান করতে পারে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এটি আমাদের পরিবহন চ্যালেঞ্জগুলো মোকাবেলায় কেবলমাত্র একটি পদক্ষেপই নয়, কারশেয়ার ফ্লিটের বৃদ্ধিকে সমর্থন করে এবং কার্বন নির্গমন হ্রাস করার মাধ্যমে জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টার একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশও বটে।"

NYSERDA এর প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ডোরিন এম. হ্যারিস বলেন, "সম্প্রসারিত বীমা কভারেজের সুযোগের মাধ্যমে, অলাভজনক ক্লিন পরিবহন কমিউনিটিগুলোতে রাইড শেয়ারিং সুযোগ বাড়াতে পারে – জলবায়ু নির্গমন কমাতে এবং স্টেট জুড়ে স্থানীয় বায়ুর মান উন্নত করতে সহায়তা করে। গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ, এই নতুন প্রণীত আইনটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলবায়ু এবং ক্লিন এনার্জির লক্ষ্য পূরণের কাছাকাছি নিয়ে যাওয়ার সময়ে সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য ন্যায্য পরিবহন অপশনের প্রতিবন্ধকতা দূর করতে সাহায্য করবে।"

(S.5959-B/A.5718-B) আইন এই স্টেটে চার্টার্ড নয় কিন্তু ফেডারেল দায়বদ্ধতার অধীনে আর্থিক পরিষেবা বিভাগের সুপারিনটেনডেন্ট এর মাধ্যমে নিবন্ধিত ঝুঁকি ধারক গ্রুপগুলোকে অনুমোদন করে 501(c)(3) সংস্থাকে অটোমোবাইল বীমা অফার করার জন্য 1986 সালের ঝুঁকি ধারক আইন। এটি ইথাকা কারশেয়ার এবং অন্যান্য সম্পর্কিত অলাভজনক সংস্থাগুলোকে তাদের কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে প্রয়োজনীয় গুরুত্বপূর্ণ অটোমোবাইল বীমা চালু করার অনুমতি দেবে।

স্টেট সিনেটর লী ওয়েব বলেন, "ইথাকা, আমাদের অঞ্চল এবং স্টেটের জন্য এটি একটি আনন্দের দিন। এই অবিচ্ছেদ্য অলাভজনক সংস্থাটি আমাদের ভোটারদের জন্য পরিবহনের গুরুত্বপূর্ণ সুবিধা প্রদান করতে পারে, যাদের মধ্যে অনেকে গাড়ি কেনার সামর্থ্য রাখে না বা তাদের কার্বন ফুটপ্রিন্ট হ্রাস করার জন্য এটি না কেনার সিদ্ধান্ত নেয় এটি নিশ্চিত করে ইথাকা কারশেয়ার বিল স্বাক্ষর করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। ইথাকা কারশেয়ার কর্মীদের যারা ছুটিতে রয়েছেন এবং কমিউনিটির সদস্যদের জন্য যারা তাদের পরিষেবার উপর নির্ভর করে তাদের জন্য অপারেশনগুলোতে এই বিরতিটি কঠিন ছিল। 1500 এরও বেশি ইথাকানদের যারা পরিষেবাটি ব্যবহার করে এবং যারা অধীর আগ্রহে এর প্রত্যাবর্তনের জন্য অপেক্ষা করে তাদের জন্য পরিবহনের একটি সাম্য এবং টেকসই উপায় প্রদান করে, ইথাকা কারশেয়ার 15 বছরেরও বেশি সময় ধরে ইথাকা সিটি এবং এর আশেপাশের কমিউনিটির সেবা দিয়েছে।"

অ্যাসেম্বলিমেম্বার আনা কেলিস বলেন, "আমি রোমাঞ্চিত যে ইথাকা কারশেয়ার এবং অনুরূপ পরিবহন সম্পর্কিত সমস্ত অলাভজনক সংস্থাগুলো অপারেশন চালিয়ে যাওয়ার জন্য ঝুঁকি ধারক গ্রুপের মাধ্যমে প্রয়োজনীয় বীমা সুযোগ নিতে পারে তা নিশ্চিত করে, গভর্নর হোকল এই বিলটিতে স্বাক্ষর করেছেন। ন্যায্যতা ও পরিবেশ সংরক্ষণের আমাদের সম্মিলিত মূল্যবোধকে প্রতিফলিত করে ইথাকা কারশেয়ার আমাদের কমিউনিটির একটি আইকন। আর যেহেতু পরিবহন গ্রীনহাউস গ্যাস নির্গমনের অন্যতম বৃহত্তম দায়ী, তাই কমিউনিটি কারশেয়ারিং অব্যাহত রাখা এবং কারশেয়ার ফ্লিটগুলোকে বৈদ্যুতিকীকরণের মাধ্যমে এগিয়ে যাওয়া জলবায়ু পরিবর্তনের উপর পরিবহনের প্রভাব মোকাবেলার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ সমাধান। এই বছর জুড়ে, আমি শত শত উপকারভোগীদের কাছ থেকে শুনেছি যে কারশেয়ার তাদের কাছে কতটা গুরুত্বপূর্ণ এবং কিভাবে তারা তাদের পরিবহন প্রয়োজনের জন্য এটির উপর নির্ভর করে। আমি এই কমিউনিটির এনার্জির গভীর প্রশংসা করি যা এই বিলটি এগিয়ে নিতে সহায়তা করেছে এবং আমি সিনেটর লী ওয়েব এবং তার দলকে এই প্রক্রিয়া জুড়ে তাদের অপরিহার্য অংশীদারিত্বের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

ইথাকা কারশেয়ারের পরিচালক লিজ ফিল্ড বলেন, “আমাদের আইনপ্রণেতা ও গভর্নর হোকলকে তাদের কঠোর পরিশ্রমের জন্য এবং আমাদের সাথে এই লড়াইয়ে লড়াই করার জন্য আমাদের সদস্য ও সমর্থকদের আমি কেবল ধন্যবাদ জানিয়েই যথেষ্ট করতে পারি না। এই বিলটি কেবলমাত্র আমাদের সংস্থাকে বাঁচাবে না, স্টেট জুড়ে অলাভজনক কারশেয়ারগুলো উন্মুক্ত এবং সমৃদ্ধ করারও সুযোগ দেবে। কার্বন নির্গমন ব্যাপকভাবে হ্রাস করার প্রাক্কালে কারশেয়ারিং অনেকগুলো পরিবহন চ্যালেঞ্জ সমাধানের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ। আমি আনন্দিত যে কারশেয়ারিং যখন এসেছে তখন বর্তমানে নিউ ইয়র্ক দেশের বাকি অংশের কাতারে।”

ইথাকা কারশেয়ার, একটি অলাভজনক মেম্বারশীপ-ভিত্তিক কারশেয়ার পরিষেবা যা 15 বছর ধরে কমিউনিটিকে পরিষেবা দিচ্ছে, 19 মে কার্যক্রম বন্ধ করে দিয়েছে অলাভজনক সংস্থাগুলোর জন্য দীর্ঘস্থায়ী অটো বীমা বাজারের ব্যর্থতার কারণে 1,500 এরও বেশি স্থানীয় সদস্যদের তাদের পরিবহন চাহিদার জন্য 30টি যানবাহনের 24/7 সুযোগ ছাড়াই পরিত্যাগ করে। বর্তমানে এই বিলটি ইথাকা কারশেয়ারের মতো অলাভজনক সংস্থাগুলোকে ফেডারেল আইন দ্বারা অনুমোদিত ঝুঁকি ধারক গ্রুপ থেকে অটো বীমা পাওয়ার সুযোগ দেয়। ইথাকা কারশেয়ার পরিষেবা, যানবাহন, জ্বালানী, বীমা, মেরামত এবং রক্ষণাবেক্ষণের জন্য অর্থ প্রদান করতে মেম্বারশীপ এবং ব্যবহার ফি এর উপর নির্ভর করে। অনুদানগুলো বৈদ্যুতিক যানবাহনে রূপান্তরের জন্য অর্থ প্রদান এবং কারশেয়ারিং এ ন্যায্যসঙ্গত সুযোগের সমর্থন করে।

অলাভজনক কারশেয়ারিং গভর্নরকে যানজট এবং কার্বন নির্গমন হ্রাস করে তার ঘোষিত জলবায়ু এবং সমতার লক্ষ্যপূরণে সহায়তা করে। 2013 সালের একটি কর্নেল সমীক্ষা অনুসারে, পরিবহন অবকাঠামো এবং আনুষঙ্গিক ব্যয়ের উপর ভার সহজ করে, প্রতিটি কারশেয়ার গাড়ি রাস্তায় 15.3টি পর্যন্ত যানবাহন প্রতিস্থাপন করে। তাছাড়া, কারশেয়ার সুবিধাবঞ্চিত নেবারহুড লোকদের জন্য ব্যক্তিগত গতিশীলতা অপশনগুলোতে প্রবেশাধিকার প্রদান করে এবং অনুদান-তহবিল প্রোগ্রামগুলো অফার করে যা এই ব্যক্তিদের তাদের পরিষেবাগুলো ব্যবহার করতে সক্ষম করে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) এক দশকেরও বেশি সময় ধরে অলাভজনক কারশেয়ারিং সংস্থাগুলোর সম্প্রসারণকে সমর্থন করেছে, এই প্রতিষ্ঠানগুলোতে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করেছে। অলাভজনক কারশেয়ারিং সংস্থাগুলো সুবিধাবঞ্চিত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য ধারাবাহিকভাবে প্রয়োজনীয় পরিষেবা প্রদান করেছে যাতে তারা স্কুল এবং কর্মসংস্থানের সুযোগ এবং অন্যান্য গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবাগুলোতে প্রবেশ করতে পারে। NYSERDA আগামী দুই বছরে নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য কারশেয়ারিংয়ের অপশনগুলো সম্প্রসারিত করার জন্য আরো বিনিয়োগের পরিকল্পনা করেছে এবং এই আইনটি স্বাক্ষর নিশ্চিত করবে যে ব্যবসায়িক মডেলগুলো যা বিশেষত প্রয়োজনীয় কমিউনিটিগুলোকে শনাক্ত করে তারা অটো বীমা পেতে এবং পরিচালনা চালিয়ে যেতে সক্ষম হবে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের আরো কমিউনিটিকে সেবা দেওয়ার জন্য এই অলাভজনক অপারেটরদের আরো আকৃষ্ট করতে সহায়তা করবে।

টম্পকিনস কাউন্টি আইনসভার চেয়ারম্যান শাওনা ব্ল্যাক বলেন, "ইথাকা আমাদের কমিউনিটির জন্য এটির নিজের গ্রীন এবং সাশ্রয়ীমূল্যের পরিবহন অপশনগুলো থাকায় গর্বিত। ইথাকা কারশেয়ার একটি চমৎকার পরিষেবা প্রদান করে যা গাড়ির মালিকানার একটি বড় আর্থিক বোঝা ছাড়াই মানুষকে তাদের পরিবহন চাহিদায় সহায়তা করে। ইথাকা কারশেয়ারের জন্য পরিষেবা পুনরুদ্ধারের জন্য আমাদের অ্যাসেম্বলিওম্যান আনা কেলিসস, স্টেট সিনেটর লী ওয়েব এবং গভর্নর ক্যাথি হোলকে ধন্যবাদ। গতানুগতিক চিন্তার বাইরে চিন্তা করা, সমবায় রিসোর্স ব্যবহার করা এবং আমাদের কমিউনিটির প্রয়োজনকে অগ্রাধিকার দেওয়া নির্বাচিত নেতা হিসাবে আমাদের ভূমিকার শীর্ষে থাকা অব্যাহত থাকবে।"

ইথাকার মেয়র লরা লুইস বলেন, "ইথাকা কার শেয়ার বিলে গভর্নর হোকলের স্বাক্ষর দেখে আমি রোমাঞ্চিত। এই গুরুত্বপূর্ণ প্রোগ্রামটি আমাদের কমিউনিটির অনেক লোকের পরিবহন চাহিদা পূরণ করে। বাসিন্দারা ইথাকা কার শেয়ারের মাধ্যমে দেওয়া এনার্জি সাশ্রয়ী অন্যতম যানবাহনগুলোর মধ্যে কেনাকাটা, বিনোদন, কাজের প্রতিশ্রুতিগুলো আরো সহজেই পূরণ করতে পারেন। ইথাকা কার শেয়ার সিটির রাস্তায় কম গাড়ি থাকার মাধ্যমে উচ্চাভিলাষী টেকশই লক্ষ্যপূরণের জন্য এবং যারা ব্যক্তিগত গাড়ির মালিক নন বা হতে পারেন না তাদের জন্য পরিবহন সমতা অর্জনের জন্য আমাদের সিটির প্রতিশ্রুতিকে সমর্থন করে। এটি আমাদের কমিউনিটির জন্য দারুণ খবর!"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)